

印尼中华总商会接待中国湖南贸促会代表团一行

【本报讯】印尼中华总商会以林克旭副主席为首于25日下午4时，在会所接待中国湖南贸促会代表团一行，以其成员：

1 湖南省贸促会副会长-胡强(团长)。2 湖南省贸促会国际联络部处长-黄忠荣。3 娄底市委常委，副市长-谢学龙。4 娄底市工业和信息化局局长-梁小兵。5 娄底贸促会会长-刘永中。6 双峰县委常委副县长-陈卫红。7 双峰县贸促会会长-彭宁武。8 邵阳贸促会副会长-刘东益。9 邵东市人民政府副市长 龙薇薇。10 湖南省友友机械集团董事长刘若桥。11 湖南省阳光箱包有限公司董事长 袁仕伟。12 邵东县环兴打火机制造有限公司总经理-吕为。13 湖南省豪牌电气有限公司外贸经理-石玉春。14 湖南省昭舟贸易有限公司董事长-申湖南。15 湖南省豪牌电气有限公司副总-申左中。16 湖南省好运来机电设备有限公司外贸主管-孙楨。17 湖南省贸促会项目经理-陈宇洁。18 邵东弘邦电子有



林克旭赠纪念品给胡强时与双方代表合影



周维梁与胡强签署协议书



胡强(左三起)、林克旭、周维梁

限公司总经理-陈金武。印尼中华总商会出席者还有：薛天增副主席，周维梁秘书长，连介豪副总主席，江森成副总主席，陈新副总主席，王振坤监察委员，副主席：关民权，翁祖奋，林松石，名誉主席：杨健昌，萧肇炫，黄志

勇，顾问：陈联荣，杨振庆，江玫良，副秘书长：陈泳志，李洁，黎玉亮等。印尼中华总商会来林克旭副主席致辞中除表对湖南贸促会访问团的到来致以热烈欢迎和诚挚问候。也讲述印尼概况：印尼人口约2.78亿，位居全

球第四。印尼的自然资源非常丰富，除了金银铜铁锡，煤炭等矿产品种外，印尼的镍储量约7200万吨，约占世界的52%。当然，除了矿产资源外，印尼还有棕榈油、可可、咖啡及众多的海洋渔业资源、热带水果等等资源都非常丰

富，有着广阔的合作空间。2022年中国已经成为印尼第二大外资投资来源国。随着国际商旅往来的逐步恢复，我们相信，双边的经贸合作也将回归往日的繁忙。我们欢迎中国政府及企业，多来印尼走走看看，

多了解考察市场，在印尼投资、建厂，拓展海外市场。印尼中华总商会一直致力于促进印尼与中国之间的商贸往来。我们欢迎无论是科技、互联网、商贸、投资、文化交流，还是技术创新和人才培养，都希望未来我们的合作是开放和互利双赢的。我们也期待听到您的意见和建议，共同探讨如何进一步深化我们的合作关系。最后，祝愿各位印尼之行收获满满，满载而归，身体健康，家庭幸福。谢谢大家！

湖南贸促会胡强团长简述湖南概况：藉知湖南企业已在印尼成功落户投资，此行也作就近看望了解。据又称中国知名产业义乌市场，湖南企业有占一份供应链之一，此可略述一斑。此之后，各湖南企业分别作各自的产品推介，也放映邵东城市及产品介绍。最后双方签署合作备忘录，由印方周维梁和中方胡强代表各方签署。也作与会全体合影留念。(图文：新生)

印中商务中心第二批印尼高中生获全额奖学金赴华留学



比亚迪印尼代表马伟与留学生合影

【本报讯】2023年9月24日至25日，印中商务中心在雅加达东部 Wisma Samadi 静修中心成功举行了一场赴华留学生的欢送仪式，为即将前往中国四川工程技术学院(Sichuan University of Engineering and Technology)继续深造的印尼学生送别。这场充满温馨和鼓励的活动旨在表达对这些学生的祝福和支持。在欢送仪式上，参与者聚集在 Wisma Samadi 静修中心，共同为这些即将踏上新征程的年轻人送上了最诚挚的祝愿。

此次欢送仪式由印尼基督教青年运动(GAM-KI)、印尼穆斯林学生交流论坛(FOKSI)、印中商务中心和比亚迪-印尼携手合作成功举办。这是印



赴华留学生全体合照

中商务中心向四川工程技术学院输送的第二批印尼留学生，他们将学习新能源汽车技术和电商专业。未来，这些学生毕业后将进入比亚迪印尼公司相关部门工作。

此次欢送活动，由印中商务中心运营经理陈雨泽(David Tuhenay)和中心秘书沈宝兰(Anastasya Gabriella)作为中山大学和南京财经大学优秀毕业生代表，与新生分享了在华生活的

经历与宝贵的经验。这次活动旨在搭建一个平台，让这些即将赴华留学新生更好的相互认识，相互熟悉；也通过一些学长学姐的分享让他们更好的了解中国、了解成都，了解四川工程职业技术学院。

Andreas Tuhenay 先生，印尼基督教青年运动(GAMKI)代表发表演讲说，印尼的未来目标是在2045年(建国一百周年)时成为一个主权、先进、公正和繁

荣国家，这一理想称为“印尼2045黄金年”(Visi Indonesia Emas 2045)印尼的年轻一代需要充分认识到他们是实现“印尼2045黄金年”的关键。在中国的学习经历将为他们提供宝贵的机会，帮助他们不断成长和发展，为印尼的未来繁荣和成功贡献自己的力量。

当天晚上，比亚迪印尼公司董事赵总亲自率领团队，特别设宴为同学们加油鼓励。这次宴会我们荣幸

邀请到了印尼驻华大使馆教育文化参赞 Yudit Chatim 先生，印尼海洋与投资统筹部代表 Nayo Ramli 女士，比亚迪印尼董事赵岳先生及其团队，印中商务中心负责人韩煦雅女士及其团队，印尼基督教青年运动(GAM-KI)代表，印尼穆斯林学生交流论坛(FOKSI)代表等一众嘉宾，这场宴会旨在为即将背井离乡的同学加油打气，让他们更好的团结起来，共同度过难忘的留学之



印中商务中心韩煦雅与留学生合影

旅。9月25日上午，在送别的当天为了让学生们更深入的了解行业发展现状和趋势，邀请一众嘉宾共同探讨了新能源领域的重要主题。首先，他们就新能源汽车专业进行了讨论，分享了印尼新能源汽车行业的趋势，以及中国新能源汽车品牌逐渐进入印尼市场的现象；特别强调了印尼的新能源汽车领域正处于起步阶段，未来将会有很多的发展空间。

为期两天的活动结束后，由印中商务中心团队负责陪同留学生一同前往机场，为留学生进行最后的送别。整个欢送仪式充满了团结和温情，展现出印尼学生前往中国学习的决心和勇气。



比亚迪印尼公司董事赵总宴请赴华留学生



赴华留学生机场合照

【本报讯】2023年9月13日(周三)，棉兰 ASW 饼干厂、Royal Sumatra 哈气队捐献物品给菩提乐园敬老院。所捐献物品计有白米、砂糖5、煎油、饼干，并分发红包给老人们，晚餐宴请敬老院全体人员，另捐善款给敬老院基金会。(国强报导)

棉兰 ASW 饼干厂、Royal Sumatra 哈气队 向菩提乐园敬老院捐献物品



分发红包



全体老人们获得红包